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Образовательные ресурсы: УМК «Английский в фокусе-8»,компьютер, проектор, раздаточный материл, мультимедийная презентация.
Цели урока: Освоение (на основе расширения значений) настоящих времен, прошедшего простого и продолженного времени, а так же способов выражения действий в будущем в английском языке в различных видах речевой деятельности.

Задачи:

	Предметные УУД: 

· Формирование у учащихся спо​собностей к рефлексии коррек​ционно-контрольного типа и реа​лизации коррекционной нормы: 

· выполнение заданий, проверяю​щих усвоение грамматических конструкций и выявляющих способность к ком​муникации в пределах изученной темы (самостоятельная работа уча​щихся при консультативной по​мощи учителя);

·  оценка учениками собственных результатов изучения языка.


	Метапредметные УУД:

· формировать навыки переноса знаний в новую ситуацию, стрем​ления к совершен​ствованию речевой культуры в целом;

· совершенствовать навыки общения;

· способствовать осознанию возможности самореализации средствами иностранного языка;

· формировать общекультурную и этническую идентичность;

· формировать стремление к осознанию культуры своего народа.

	Личностные УУД: 

· развивать коммуникативные навыки работы в группах;

· формировать навыки работы в коллективе;

· формировать навыки самонаблюдения, самоконтроля и  самооценки.

Технологическая карта урока
Этапы урока

Деятельность преподавателя

Деятельность учащихся
Формируемые умения

1.Самоопределение в деятельности

-Создает эмоциональный настрой на урок;
-показывает первый слайд ;
- помогает сформулировать окончательную тему и цель урока;
-записывает тему и предполагаемые этапы урока на доске.
-Отвечают на вопросы учителя 

-предлагают варианты темы урока 

-обсуждают план урока

-формулируют цель урока

Регулятивные:
формулировать тему урока, выдвигать версии, предполагать цель урока, выбирать средства достижения цели, планировать свои действия

Познавательные:
самостоятельно выделять и  формулировать познавательную цель.
Коммуникативные:
излагать свою точку зрения, аргументируя её, работать в паре, участвовать в диалоге.
Этапы урока

Деятельность преподавателя

Деятельность учащихся
Формируемые умения

2.Учебно-познавательная деятельность

Развитие навыков распознавания грамматических времён Present Simple, Present Continuous, Present Perfect и Present Perfect Continuous и их значений, развитие умений ознакомительного и поискового чтения.

-Организует самостоятельную работу учащихся с упражнением 1 стр.14;
-организует проверку (слайд 2);
-организует работу учащихся с грамматическим справочником;

- организует повторение значений употребления настоящих времен английского языка (слайд 3);

- организует работу с интерактивным упражнением ( выполненным преподавателем с помощью сервиса интернета https://learningapps.org/);
- предлагает соотнести правило употребления с соответствующим настоящим временем (Present Tenses (Spotlight 8 M1 c).
- предлагает осуществить проверку с по- окончании выполнения упражнения помощью компьютера.

Развитие навыков распознавания и употребления в речи грамматических вре- мён Present Simple, Present Continuous, Present Perfect и Present Perfect Continuous.
- Организует самостоятельное выполнение учащимися упражнения 2 стр.14;
-организует самопроверку и взаимопроверку (слайд 2).
Изучение признаков глаголов состояния (stative verbs); развитие навыков распознавания и употребления их в речи в Present Simple и Present Continuous.

-Организует фронтальную работу учащихся с интерактивным упражнением «Классификация», которое выполнено преподавателем с помощью сервиса learningapps.org и направлено на закрепление глаголов, которые могут употребляться как в настоящем простом, так и в настоящем продолженном времени; или только в настоящем простом времени, в зависимости от значения (Stative verbs that have different meanings and can be either used with simple or continuous tenses. 
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-предлагает осуществить проверку по  окончании выполнения упражнения помощью компьютера.

-Организует работу учащихся с интерактивным упражнением Present Simple or Present Continuous.Stative verbs.Video. Упражнение выполнено с помощью сервиса learningapps.org. с использованием видео с сайта http://www.perfect-english-grammar.com/learn-english-video.html.

-предлагает учащимся просмотреть ролик и выполнить упражнение.

- Организует самостоятельное выполнение учащимися упражнения 3 стр.14;

-организует самопроверку и взаимопроверку (слайд 2).

Контроль навыков употребления настоящих времен английского языка. Выполнение мини-теста на 15 предложений.(слайды 5-7).

- Организует самостоятельное выполнение учащимися мини-теста;

-организует самопроверку и взаимопроверку (слайд 5-7-).

[image: image1.png]1. Jeremy ..... basketball this season; he wants to concentrate
on his studies.

doesn’t play hasn’t been playing isn’t playing
hasn’t played
2. What..... with yourself? There is mud all over you!

has you been doing are doing do you do
have vou been doing

3. As faras| know Mike ..... Italian for quite some time, but
he still doesn’t understand very much.

is learning has been learning haslearnt learns

4. |am sorry Ann can’t come to the phone right now
because she ..... a shower.

is taking  has taken takes has been taking

5. Howlong..... Jerry? - But | don’t know him at all. | have
never met him.

do you know have you known has you known are you
knowing





Контроль навыков употребления глаголов состояния в настоящих временах. (слайды 11-12).

- Организует самостоятельное выполнение учащимися мини-теста;

-организует самопроверку и взаимопроверку (слайд 11-12 **по выбору учителя, другие можно провести на последующих уроках в рамках активизации и закрепления данного материала).

[image: image2.png]E Choose the present simple or present continuous (these verbs are
sometimes stative)

e 1.She -E_> a bath every evening.

» 2. My husband ays tast ) the food while I'm
cooking! It's very annoying.

* 3. A: Where’s Luke? B: He  the doctor now.

. 410 (not / thil) that’s a good idea.

+ b5.He (have) a party at the weekend.

» 6. This coffee (not / taste) right.

 7.We (see) John and Susie next weekend.

+ 8. What (you / think) about this case?

* 9.She (have) a headache now.

+ 10.1t (be) cold today.

* 11.They (not / have) a car.

o 12.1 (not / see) anything, | can’t work the telescope.

» 13. The waiter (taste) the wine now.

* 14.She (not / be) a doctor.





Развитие навыков распознавания способов выражения действий в будущем will — be going to — Present Simple — Present Continuous (в соответствии со значением).
-Организует самостоятельную работу учащихся с упр.4 на стр.15 и грамматическим справочником;

-организует фронтальную проверку и взаимопроверку;

- организует повторение значений употребления настоящих времен английского языка (слайд 13).
- Организует работу с интерактивным упражнением (выполненным преподавателем с помощью сервиса интернета https://learningapps.org/);

-предлагает соотнести правило употребления с соответствующим способом выражения будущего времени в английском языке (Ways of expressing future in English (Spotlight 8 M1c

HYPERLINK "http://learningapps.org/watch?v=phz0zdhuk16").
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- предлагает осуществить проверку по окончании выполнения упражнения помощью компьютера.

Развитие навыков распознавания и употребления в речи форм will — be going to для выражения действий в будущем.

- Организует самостоятельное выполнение учащимися упражнения 5 стр.15;

-организует самопроверку и взаимопроверку (слайд 14).

Развитие навыков употребления в

речи (диалог) форм Present Simple — Present

Continuous для выражения действий в бу-

дущем.

- Организует самостоятельное выполнение учащимися упражнения 6 стр.15;

-организует самопроверку и взаимопроверку (слайд 14).

Контроль навыков употребления в речи форм для выражения действий в будущем (слайды 15-17).

- Организует самостоятельное выполнение учащимися мини-теста;

-организует самопроверку и взаимопроверку (слайд 15-17*по выбору учителя, другие можно провести на последующих уроках в рамках активизации и закрепления).
Развитие навыков распознавания

значений и употребления в речи форм Past

Simple — Past Continuous.
- Организует самостоятельное выполнение учащимися упражнения 7 стр.15;

-организует самопроверку и взаимопроверку (слайд 14);

-организует фронтальную проверку и взаимопроверку;

- организует повторение значений употребления прошедшего простого и прошедшего длительного времен (слайд 20).

- Организует работу с интерактивным упражнением (выполненным преподавателем с помощью сервиса интернета (https://learningapps.org/);

-предлагает соотнести правило употребления с соответствующим прошедшим временем (Past Continuous and Past Simple (Spotlight 8 M1c)
-предлагает осуществить проверку по  окончании выполнения упражнения помощью компьютера.

Контроль навыков употребления в речи прошедшего простого и прошедшего длительного времени.  (слайды 21- *выполнение упражнений со слайдов 22-23 осуществляется по выбору учителя, другие можно провести на последующих уроках в рамках активизации и закрепления прошедшего простого и длительного времен в речи учащихся).

-Организует работу с видео роликом со слайда 21;

-осуществляет фронтальную проверку.
-Работают самостоятельно;
-выполняют упражнение 1 стр.14 в тетрадях;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку;

- работают с грамматическим справочником;
-работают фронтально: выполняют упражнение на интерактивной доске на классификацию (соотнесение правила и соответствующего настоящего времени) по очереди предлагая свои варианты.
-Работают самостоятельно;

-выполняют упражнение 2 стр.14 в тетрадях;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку.

-Работают фронтально: выполняют упражнение на интерактивной доске на классификацию, по очереди предлагая свои варианты.

-Работают фронтально: выполняют упражнение на интерактивной доске на классификацию, по очереди предлагая свои варианты.

-Работают самостоятельно;

-выполняют упражнение 3 стр.14 в тетрадях;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку.

-Работают самостоятельно;

-выполняют мини-тест с презентации;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку.

-Работают самостоятельно;

-выполняют мини-тест с презентации;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку.

-Работают самостоятельно;

-выполняют упражнение 4 стр.15 в тетрадях;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку.

-Работают фронтально: выполняют упражнение на интерактивной доске на классификацию, по очереди предлагая свои варианты.

-Работают самостоятельно;

-выполняют упражнение 5 стр.15 в тетрадях;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку (слайд 14) .

-Работают самостоятельно;

-выполняют упражнение 6 стр.15 в тетрадях;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку (слайд 14) .

-Работают самостоятельно;

-выполняют мини-тест с презентации;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку.

-Работают самостоятельно;

-выполняют упражнение 7 стр.15 в тетрадях;

-осуществляют самопроверку и взаимопроверку (слайд 19) .

-Работают фронтально: выполняют упражнение на интерактивной доске на классификацию, по очереди предлагая свои варианты.

Просматривают ролик и записывают формы глагола, осуществляет самопроверку во время просмотра ролика.

Коммуникативные: проявлять готов​ность и способность к осуществле​нию межкультурного общения на ан​глийском языке.

Регулятивные: самостоятельно ставить цели, планировать пути их достижения, выбирать наиболее эф​фективные способы решения учеб​ных и познавательных задач.

Познавательные: создавать, при​менять и преобразовывать модели и схемы для решения учебных и по​знавательных задач
Коммуникативные: 

устанавливать рабочие отношения, эффективно сотрудничать, способствовать про​дуктивной кооперации.

 Регулятивные: развивать мотивы и интересы своей познавательной деятельности.

Познавательные: развивать исследо​вательские учебные действия, вклю​чая навыки работы с информацией.
Коммуникативные: осуществлять взаимный контроль в совместной деятельности и самоконтроль.

 Регулятивные: вносить необходимые коррективы в действие после его за-вершения, оценки и учета характера допущенных ошибок.

 Познавательные: овладевать раз¬личными формами познавательной и личностной рефлексии.

Коммуникативные: проявлять готов​ность и способность к осуществле​нию межкультурного общения на ан​глийском языке.

Регулятивные: самостоятельно ставить цели, планировать пути их достижения, выбирать наиболее эф​фективные способы решения учеб​ных и познавательных задач.

Познавательные: создавать, при​менять и преобразовывать модели и схемы для решения учебных и по​знавательных задач

Коммуникативные: осуществлять взаимный контроль в совместной деятельности и самоконтроль.

 Регулятивные: вносить необходимые коррективы в действие после его за-вершения, оценки и учета характера допущенных ошибок.

 Познавательные: овладевать различными формами познавательной и личностной рефлексии.

Коммуникативные: устанавливать рабочие отношения, эффективно сотрудничать, способствовать продуктивной кооперации. 

Регулятивные: развивать мотивы и интересы своей познавательной деятельности.

Познавательные: осознанно строить свое высказывание в соответствии с поставленной коммуникативной задачей, с грамматическими и синтаксическими нормами языка
3.Интеллектуально-преобразовательная деятельность 
Развитие навыков распознавания значений и употребления в речи различных временных форм глаголов.
-Организует самостоятельную работу учащихся с упражнение 8 стр.15;

-организует самопроверку и взаимопроверку (слайд 25).

Развитие навыков употребления в речи различных временных форм глагола с соответствующим наречием времени или выражением, обозначающим время дейст- вия; развитие умений продуктивного пись- ма (письменное высказывание по теме).

-Организует фронтальную работу учащихся с упр.9 стр.15;

-предлагает составить предложения о школьной жизни с опорой на слова подсказки;

-предлагает составить письменное высказывание по теме, используя слова подсказки. 

-Представляют свои проекты классу (реклама тематического парка)
Составляют предложения о школьной жизни по очереди, опираясь на слова подсказки, составляют мини-сочинение о школьной жизни. 

Коммуникативные: адекватно ис​пользовать речевые средства для ре​шения различных коммуникативных задач.

Регулятивные: оценивать правиль​ность решения учебной задачи, соб​ственные возможности. 

Познавательные: осознанно строить свое высказывание в соответствии с поставленной коммуникативной задачей
4.Контроль и оценка результатов деятельности. Рефлексия. 
- Организует рефлексию: предлагает посмотреть на план занятия, созданный в начале, обсудить, что удалось выполнить, что не успели;

- помогает осуществить анализ деятельности;

- выявить допущенные ошибки и пути их устранения;

- создает условия для осознания своей роли в достижении успеха.
-Анализируют  достигнутые результаты своей деятельности

 У меня получилось…

· Я научился

· Сегодня на уроке я смог…

Регулятивные: 
-оценивать степень успешности достижения цели по известным критериям 
  
Познавательные:

-структурировать свои знания; 
-определять  основную и второстепенную информацию.
  
Коммуникативные: 
-излагать свою точку зрения, аргументируя её.

5.Информация о домашнем задании, инструктаж по его выполнению.

Дает объяснения по выполнению домашнего задания, проверяет понимание способа и формы его выполнения.

 SB, Grammar Check 1, с. 138—139; WB, с. 6.

Слушают объяснения преподавателя, задают вопросы.

Коммуникативные: проявлять готов​ность к осуществле​нию межкультурного общения на ан​глийском языке.

Регулятивные: планировать, контро​лировать и оценивать учебные дей​ствия в соответствии с поставленной задачей и условиями ее реализации.



